



9月2日,在巴西里约热内卢,巴西国家博物馆火光冲天。 □新华社发

要毁,两千万件藏品啊!

巴西国博突遇大火,政府认定“损失不可估量”

巴西城市里约热内卢一座立世两百年的博物馆2日晚间突遇大火。火势猛烈,虽无人员伤亡,馆内大部分珍贵藏品恐损毁,巴西政府认定“损失不可估量”。起火原因在调查中。

火势凶猛,蔓延整个博物馆

巴西国家博物馆位于里约热内卢州首府里约热内卢市北部,靠近著名的马拉卡纳体育场。

巴西电视台当晚播放的画面显示,火光燃亮夜空,浓烟升腾,火势在有着数百个房间的博物馆建筑全面蔓延。

博物馆在声明中说,火灾于当地时间2日晚大约7时30分开始,博物馆处于关闭状态,没有发现人员伤亡;不清楚起火原因。

当地消防局发言人罗伯特·罗巴戴伊告诉巴西环球电视台,“火势蔓延非常快,馆内有许多易燃材料”,80名消防员参与灭火,在博物馆员工帮助下,得以抢救出部分藏品。5个小时后,消防员控制住火势,却没有完全扑灭明火。

两百年辛劳付之一炬

巴西总统米歇尔·特梅尔当晚发表声明:“对全体巴西人而言,这是悲伤的一天。两百年的辛劳、研究和知识付之一炬。”

博物馆馆长告诉巴西环球电视台,博物馆遭遇一场“文化悲剧”。

博物馆网站介绍,博物馆1818年由葡萄牙王国若昂六世国王下令建造,用作当时迁往巴西的葡王室官邸。

博物馆今年早些时候庆祝建馆200周年,馆内藏有大约2000万件巴西和其他国家历史文物,包括古埃及、古希腊、古罗马时期的艺术品,许多文物来自巴西王室成员收藏;它的知名自然历史藏品包括巴西最古老的恐龙化石和距今1.2万年的人类化石“卢西亚”,后者为美洲地区迄今发现的最古老人类化石。

国家博物馆由里约热内卢联邦大学管理,提供考古学、人类学和古生物学展览,是巴西历史最悠久的研究机构之一。

隐患日久,长期经费不足

巴西媒体报道,博物馆员工过去抱怨政府削减经费、博物馆建筑维护不足问题,火灾将危机暴露于世,使巴西政府承受舆论压力。

博物馆副馆长路易斯·费尔南多·迪亚斯·杜阿尔特告诉巴西环球电视台,博物馆长期面临经费不足困境,多年前就向不同层级政府求援,希望获取资源,“为今天遭损毁的一切提供充足的保护措施”。“如今所有人都想伸出援手。我们过去从来没有得到过足够支持。”

巴西正急于摆脱数十年来最严重的经济衰退,里约州近年经济尤为困难,主要原因包括石油出口收入受全球油价下跌行情打击、政府管理不善、政商勾结导致贪腐等影响。

里约市长马塞洛·克里韦拉呼吁国家重建博物馆。“国家有责任在废墟上重建博物馆,根据画作和图片重新构建每一处外部细节。即使不是原始版本,博物馆仍然能够唤起人们对国家的记忆。” 据新华社

美拟取消对巴基斯坦3亿美元援助

美国国防部发言人科恩·福克纳9月1日说,国防部打算取消对巴基斯坦的3亿美元援助,理由是这一南亚国家对美国的南亚政策缺乏有力支持。

福克纳1日说,军方作出最终决定,打算取消对巴基斯坦的3亿美元援助,因为巴基斯坦“缺乏支持美国南亚政策的坚定行动”。“我们继续向巴基斯坦施压,要求巴方不加选择地打击所有恐怖组织,”这名发言人说,国防部打算取消的这笔援助需要获得国会批准。

路透社报道,这3亿美元是1月宣布“冻结”对巴安全援助的一部分。美国国务院1月4日宣布,暂停对巴基斯坦安全援助,原因是后者没有为打击武装人员采取“坚决行动”。法新社以一名美方官员为来源报道,当时“冻结”的援助资金可能接近20亿美元。

按照福克纳的说法,如果国会批准五角大楼方案,这笔3亿美元的援助将转作“其他紧急事务”资金。届时,美方取消的对巴援助总额将达到8亿美元。今年早些时候,美国国会批准取消一笔5亿美元援助,属于美国支持盟国反恐行动和打击反政府武装的“盟国援助基金”。

路透社报道,美国政府8月开始缩减针对巴基斯坦官员的教育和培训项目规模,如今宣布打算取消3亿美元援助,将导致两国关系恶化。 据新华社

为何人能闻到“雨的味道”?

据美国《大众科学》月刊8月30日报道,当夏日大颗的雨滴落向炎热、干燥的地面时,你有没有注意到一种特别的味道?雨本身当然没有味道。但在雨落下前,一种被称作潮土油的“泥土”味道在空气中弥漫。人们称它有麝香味、清新——总体说来,味道愉悦宜人。

报道称,这种味道事实上来自潮湿的土壤,潮土油是芳香化合物的合成物。其中一些来自植物产生的油脂。潮土油的主要元素是放线菌。这种小小的微生物存在于乡村、城市和海洋环境中。它们分解死亡或腐烂的有机物成为简单的化合物,随后这些化合物可以成为培育植物和其他有机体的营养物质。这些活动的一个副产品是产生一种被称作土臭素的有机化合物,它促成了潮土油的味道。

当雨滴落向地面,尤其是松软的土壤或毛面混凝土等透气表面时,雨滴将飞溅并喷射被称作气溶胶的小颗粒。存在于地面上或随雨滴分解的土臭素和其他潮土油化合物以气溶胶的形式释放,由风散播到周边地区。如果降雨足够强,潮土油的气味可以迅速顺风而下,向人们预警大雨即将到来。 据新华社

爱牙热线 80910999 又一项惠民举措,缺牙市民不可错过

抢!抢!抢!“预交种植体费·三年返全款”持续火爆

9月9日,种植体厂家&媒体见证会火热招募中……

真的返全款吗?还有没有名额?我可以报名参加吗?种的牙有没有保障……日前,由可恩口腔医院联合国际高端种植体厂商举办的大型爱牙种牙惠民行动——预交种植体费·三年返全款,正在青岛、济南、德州、潍坊、淄博等地广泛开展,缺牙市民纷纷致电询问,到现场报名的市民络绎不绝。目前,活动名额已极为有限,如果你有缺失牙、活动牙困扰,仍可拨打80910999热线咨询抢购。

想种牙,去可恩口腔,更实惠

硬的啃不动,筋道的嚼不了,勉强吃下的软食还塞牙、卡牙、疼……许多缺牙市民想种牙,但却苦于种植牙相对高昂的费用,迟迟未能让“缺牙重生”。

据悉,可恩口腔医院“预交种植体费·三年返全款”大型惠民活动自启动以来,出现持续火爆的局面,仅仅在青岛就有数百人报名,有需求的市民千万不要错过这次机会。

要种牙,去可恩口腔,更安全

可恩口腔医院深研种植牙领域,除了引进全套国际上先进的口腔诊疗设备,特邀德、日、韩等口腔名家坐诊外,还与国际各大种植体系统指定的“终身质保”服务机构,承诺种植体终身质保服务。

据悉,本次与可恩口腔医院签约“返现”活动的三大种植体厂商均为可恩口腔医院“终身质保”服务的国际品牌种,其种植体均可与牙槽骨快速、牢

固地结合,并在骨整合完成后直接接上基台装好牙冠完成永久修复,在较短时间内用上可与真牙相媲美的种植牙。

种好牙,选医疗院长,更放心

为保证“预交种植体费·三年返全款”活动的顺利推进,可恩口腔医院以拥有数十年经验的种植名家团提供诊

疗保障,抽调骨干种植力量韦少锋、朴昶植、高国祥、王涛等组成种植院长团。他们熟练掌握各项种植技术,曾多次赴美国、瑞士、奥地利、香港等地学习交流,可为缺牙者“一对一”制定个性化的口腔诊疗方案,让每一位缺牙者,安全、舒适、快速种好牙。 青文

可恩口腔特邀媒体及厂商代表共同见证

自可恩口腔“预交种植体费·三年返全款”活动开始,受到众多缺失牙、活动牙患者的热捧,得到了业界人士的一致好评。在9.20全国爱牙日到来之际,可恩口腔医院将于9月9日(本周日)上午,举办“预交种植体费·三年返全款”厂商及媒体见证会,届时将有参与返现活动的种植体厂商与可恩口腔医院签署相关协议,并由岛城多家主流媒体共同见证。如果您想与各大媒体共同见证这一重要时刻,可拨打报名热线0532-80910999报名参加。